



AMORELIE *Joy*

Fly

Analplug mit Vibration

***Abheben ja,
abgehoben
nein.***

Was ich bin & was ich mache

Plug und Vibrator zur analen Stimulation.

Das sind meine Hotspots!

Ladestelle

Ziehe die Vibrationsbullet heraus und stecke das Ladekabel in die Ladestelle. Nach 30 Minuten leuchtet das LED-Licht dauerhaft auf – das bedeutet: voller wird's nicht! Jetzt das Bullet zurück an seinen Platz stecken – fertig!



Achtung
Vor der ersten Benutzung die Reisesperre deaktivieren.

Ladekabel bis zum Anschlag einstecken!



Bedienknopf

Reisesperre: drücken & 5 Sekunden halten
Ein- / Ausschalten: drücken & 1 Sekunde halten
Intensität/Vibrationsmuster ändern: 1x kurz drücken

Lass es uns tun!

Reibe den Analplug und Anus mit wasserbasiertem Gleitgel ein – das darf ruhig etwas mehr sein. Mit leicht massierenden Bewegungen kannst Du Deine Schließmuskeln lockern. Versuche jegliche Anspannung in dem Bereich bewusst zu lösen und Deinen Körper zu entspannen. Führe den Plug ein. Sei vorsichtig und drücke nie mit Gewalt – lieber etwas mehr Zeit nehmen. Nutze den Griff zum Halten und Herausziehen. Vergiss nicht, den Vibrator vor und nach jeder Anwendung gründlich zu reinigen!

... und zwar richtig!

- ♥ Verwende nur wasserbasierte Gleitgele
- ♥ Massageöle sind leider tabu – sorry!
- ♥ Reinige das Toy vor und nach jedem Gebrauch mit Wasser und milder Seife
- ♥ Tauche es aber nie unter Wasser
- ♥ Tipp für Hygiene-Nerds: Toycleaner benutzen!
- ♥ Bewahre das Toy sicher und trocken auf
- ♥ Direkte Sonneneinstrahlung oder extreme Temperaturen sind ein großes No-No

Du willst es genau wissen, oder?!

Technische Daten

- ♥ Gemacht aus zertifiziertem Silikon und ABS-Kunststoff
- ♥ Vibrrrriert in 3 unterschiedlichen Intensitätsstufen und 3 Mustern
- ♥ Ladezeit: 30 Minuten
- ♥ Laufzeit: 60 Minuten
- ♥ LED-Lichtanzeige
- ♥ Spritzwassergeschützt (IPx4)
- ♥ Wiederaufladbar (USB-Ladekabel enthalten)
- ♥ Länge: 7,1 cm, Breite 4,6 cm, Höhe: 4,6 cm, Durchmesser: 1,8 - 4,6 cm, Gesamtgewicht: 45 g
- ♥ Einführbare Länge: 5,8 cm



Der Gesundheit zuliebe

- Verwende das Toy ausschließlich mit wasserbasiertem Gleitgel und führe es langsam und vorsichtig anal ein, um Analfissuren vorzubeugen. Bei gewaltsamer oder unsachgemäßer Einführung kann das Toy zu Verletzungen im Analbereich führen.
- Verwende das Toy in folgenden Situationen nicht:
 - bei geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut,
 - nach Operationen im Beckenbereich,
 - wenn Du einen Herzschrittmacher trägst,
 - wenn eine der Komponenten beschädigt ist und/oder
 - wenn Du allergisch auf eines der Materialien reagierst bzw. wenn Dir eine Allergie auf eines der Materialien bekannt ist.
- Befrage im Falle einer Schwangerschaft vor der Benutzung des Toys vorsichtshalber Deine*n Ärzt*in.
- Falls während der Anwendung Schmerzen und/oder Unwohlsein auftreten, sollte die Anwendung sofort abgebrochen und von einer weiteren Verwendung abgesehen werden.
- Toy nicht vollständig in den Anus einführen. Verwende das Toy nicht im Nackenbereich. Nicht zusammen mit anderen vibrierenden Spielzeugen verwenden.
- Gib das Toy nicht an Dritte weiter, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
- Nicht laden oder verwenden, wenn eine der Komponenten beschädigt ist. Nicht während des Ladevorganges benutzen, da dies einen elektrischen Schlag auslösen kann. Ladegerät nicht mit Wasser in Kontakt bringen, um einen Stromschlag zu vermeiden. Verwende keinen USB-Hub, der auch andere Geräte lädt. Verwende das Ladekabel nur mit Adaptern, die einen Kurzschlussschutz haben, um Brandgefahr zu vermeiden.
- Nicht mit Produkten reinigen, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere ätzende Substanzen enthalten. Nicht für die Waschmaschine

oder den Geschirrspüler geeignet.

- Bewahre das Produkt außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern, Haustieren und Tieren auf.
- Nur zur analen Anwendung geeignet. Das Toy ist nur für den sachgemäßen Gebrauch geeignet und entsprechend des Verwendungszweckes im Rahmen seiner Funktionsbeschreibung zu verwenden.

Der Umwelt zuliebe

Entsorge das Toy niemals mit dem Hausmüll. Entsorge das Toy umweltgerecht an einer Sammelstelle für das Recycling von elektronischen Geräten. Als Vertreiber von elektronischen Geräten sind wir gesetzlich dazu verpflichtet, die Rücknahme von ausgedienten elektrischen und elektronischen Geräten kostenfrei zu akzeptieren.

Garantiedingsbums

Wir gewährleisten, dass dieses Produkt für einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist. Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Produktschäden oder Defekte, die auf einen Unfall, Missbrauch, Schmutz, Wasser, Temperierung, unangemessenen Gebrauch, normalen Verschleiß oder eine Reparatur durch ein nicht autorisiertes Servicebüro zurückzuführen sind. Im Falle eines Garantieanspruchs, werden wir das Produkt für Dich kostenlos ersetzen. Deine gesetzlichen Rechte – Mängelrechte nach den §§ 437 ff. BGB – werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt.

Vibrating butt plug

WHAT I AM & WHAT I DO Plug and vibrator for anal stimulation.

THESE ARE MY PLEASURE POINTS - CAUTION: Disable the travel lock prior to first use. - Push the charging cable all the way in!

CHARGING POINT Remove the vibrating bullet and insert the charging cable into the charging point. After 30 minutes the LED lights up permanently - this means it's at full charge! Now put the bullet back into its place - done!

CONTROL BUTTON Travel lock: press & hold for 5 seconds. On/Off switch: press & hold for 1 second. Change intensity / vibration pattern: press 1 x briefly

LET'S DO IT... Rub some water-based lubricant onto the butt plug and anus - better too much than too little. • Using light massaging motions, you can relax your sphincter muscles. Intentionally try to relieve any tension in the area and to relax your body. Insert the plug. Be careful and never press too forcefully - it is better to take your time. Use the handle to hold and pull out. Don't forget to clean the vibrator thoroughly before and after each use!

...AND USE IT PROPERLY! ♥ Use only water-based lubricant. ♥ Massage oils are unfortunately a no-go - sorry! ♥ Clean the toy with mild soap and water before and after every use ♥ Never submerge in water ♥ Tip for clean freaks: use toy cleaner! ♥ Store the toy in a secure and dry location ♥ Exposure to direct sunlight or extreme temperatures is a big no no.

YOU WANT TO KNOW EXACTLY, RIGHT? Technical specifications ♥ Made from certified silicone and ABS plastic. ♥ Vibrates with 3 different intensity levels and 3 patterns ♥ Charging time: 30 minutes ♥ Battery life: 60 minutes ♥ LED light display ♥ Splash-proof (IPx4) ♥ Rechargeable (USB charging cable included) ♥ Length: 7.1 cm, Width 4.6 cm, Height: 4.6 cm, Diameter: 1.8 - 4.6 cm, Total weight: 45 g ♥ Insertable length: 5.8 cm

PROTECTING YOUR HEALTH • Only use the toy with water-based lubricant and insert it slowly and carefully into the anus to avoid anal fissures. The toy can cause injuries in the anal area if inserted forcefully or improperly. • Do not use the toy in the following situations: - if you are suffering from swollen, irritable or inflamed skin. - following surgery in the pelvic area, - if you have a pacemaker, - if any parts become damaged and/or - if you have an allergic reaction to one of the materials or if you are aware of an existing allergy to one of the materials. • As a precaution, you should consult your doctor prior to using the toy if you are pregnant. • If you feel any pain and/or discomfort during use, you should stop using the product immediately and refrain from any further use. • Do not insert the toy all the way into the anus. Do not use the toy in the neck area. Do not use together with other vibrating toys. • To avoid illness and infection, do not share the toy with others. • Do not charge or use if any parts become damaged Do not use while charging, as this can cause an electric shock. Do not get the charger wet, in order to avoid electric shock. Do not use a USB hub to charge alongside other devices To prevent fire, only use the charging cable with adapters that have short-circuit protection. • Do not clean using products that contain alcohol, petrol, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers. • Store the product out of the reach of babies, children, pets and animals. • Only suitable for anal use. The toy is only to be used as intended and as directed within the scope of its functional description.

PROTECT THE ENVIRONMENT Never dispose of the toy in the household waste. Dispose of the toy in an environmentally friendly way, at a collection point for the recycling of electrical appliances. As a distributor of electronic devices, we are legally obliged to accept the return of worn out electrical and electronic devices free of charge.

WARRANTY STUFF We guarantee that this product will remain free from material and production defects for a period of two years from the original date of purchase. This guarantee does not cover product damage or defects that are due to an accident, misuse, dirt, water, tampering, unsuitable use, normal wear and tear, or repair that is not performed by an authorised service office. In the event of a warranty claim, we will replace the product for you free of charge. Your statutory rights - defect-related rights pursuant to §§ 437 ff. BGB - are not affected by this warranty.

S.O.S. - MY TOY WON'T DO WHAT I WANT IT TO! If you require assistance, you can find answers to many questions, along with our contact form, in the Help Centre: support.amorelie.com
EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, The Netherlands. All rights reserved. Made in China. Curious as to which other toys are available from AMORELIE? Visit our shop: amorelie.com

Plug anal vibrant

QUI JE SUIS & CE QUE JE FAIS Plug et vibromasseur pour la stimulation anale.

MES POINTS CHAUDS À MOI ! ATTENTION : désactivez le verrouillage des touches avant la première utilisation. - Enfoncez le câble de rechargement jusqu'au bout !

PRISE DE RECHARGEMENT Retirez le module vibrant et branchez le câble de rechargement dans la prise. Au bout de 30 minutes, le voyant LED reste allumé sans interruption : le toy est chargé à bloc ! Remettez le module à sa place – et c'est fini !

BOUTON DE COMMANDE Verrouillage des touches : presser et maintenir enfoncé 2 secondes. Marche / arrêt : presser et maintenir enfoncé 1 seconde. Modifier l'intensité / le mode : appuyer brièvement sur 1 x. **ON PASSE À L'ACTION !** Enduisez le plug anal et l'anus de gel lubrifiant à base d'eau – et allez-y généreusement. • En massant légèrement les muscles de votre sphincter, vous pourrez les détendre. Essayez de dénouer toute tension éventuelle de cette zone et de relaxer l'ensemble de votre corps. • Introduisez le plug. Faites preuve de délicatesse et ne forcez jamais pour pousser – prenez plutôt votre temps. • Utilisez la poignée pour tenir le toy et le retirer. • N'oubliez pas de nettoyer consciencieusement le vibromasseur avant et après chaque utilisation !

... MAIS FAISONS LES CHOSES COMME IL FAUT ! ♥ Utilisez uniquement des gels lubrifiants à base d'eau. ♥ Les huiles de massage sont à bannir – désolé ! ♥ Nettoyez le toy avec du savon doux et de l'eau avant et après chaque utilisation ♥ Mais ne le plongez jamais dans l'eau ♥ Petit conseil pour les nerds de l'hygiène : utilisez un nettoyant pour toy ! ♥ Conservez votre toy dans un endroit sûr et sec ♥ En ce qui concerne l'exposition aux rayons solaires ou aux températures extrêmes, c'est non et re-non.

VOUS VOULEZ TOUT SAVOIR, PAS VRAI ? ! Caractéristiques techniques ♥ Réalisé en silicone certifié et plastique ABS ♥ Vibrrrrre selon 3 niveaux d'intensité et 3 modes de vibration différents ♥ Temps de rechargement : 30 minutes ♥ Autonomie : 60 minutes ♥ Voyant LED ♥ Résistant aux projections d'eau (IPx4) ♥ Rechargeable (câble de rechargement USB inclus) ♥ Longueur : 7,1 cm, largeur : 4,6 cm, hauteur : 4,6 cm, diamètre: 1,8-4,6 cm, poids total : 45 g ♥ Longueur insérable : 5,8 cm ♥

POUR VOTRE SANTÉ • Utilisez ce toy exclusivement avec un lubrifiant à base d'eau et introduisez-le lentement et doucement dans l'anus, afin d'éviter toute fissure anale. Une introduction forcée ou incorrecte du toy peut entraîner des blessures dans la région anale. • N'utilisez pas le toy dans les situations suivantes : - si votre peau est enflée, irritée ou enflammée, - après une opération dans la région du bassin, - si vous portez un stimulateur cardiaque, - si l'un des composants est endommagé et/ou - si vous faites une réaction allergique à l'un des matériaux ou si vous avez connaissance d'une allergie à l'un des matériaux.

• Par mesure de précaution, en cas de grossesse, demandez conseil à votre médecin avant d'utiliser le toy. • Si des douleurs et/ou un inconfort apparaissent au cours de l'utilisation, interrompez-la immédiatement et cessez d'utiliser le produit. • Ne pas introduire l'intégralité du toy dans l'anus. N'utilisez pas ce toy au niveau de la nuque. Ne pas utiliser avec d'autres toys vibrants. • Afin d'éviter toute maladie ou infection, ne transmettez pas votre toy à un tiers. • Ne pas charger ni utiliser si l'un des composants est endommagé. Ne pas utiliser l'appareil lorsqu'il est en charge, ce qui pourrait provoquer un choc électrique. Ne pas mettre le chargeur en contact avec de l'eau pour éviter toute électrocution. N'utilisez pas de hub USB sur lequel d'autres appareils sont aussi en cours de chargement. Pour éviter tout risque d'incendie, utilisez le câble de chargement uniquement avec des adaptateurs équipés d'une protection contre les courts-circuits. • Ne pas nettoyer à l'aide de produits à base d'alcool, de silicone, d'essence, d'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne pas mettre au lave-linge ni au lave-vaisselle. • Conservez ce produit hors de portée des bébés, enfants, animaux domestiques et autres animaux. • Convient uniquement à une utilisation anale. Ce toy convient uniquement à un usage correct et doit être utilisé conformément aux emplois prévus dans le cadre de la description de ses fonctionnalités.

POUR L'ENVIRONNEMENT Ne jetez jamais ce toy avec les ordures ménagères. Éliminez le toy de façon écologique en le rapportant dans un point de collecte pour le recyclage des appareils électroniques. En tant que distributeur d'appareils électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter la reprise gratuite des appareils électriques et électroniques hors d'usage.

GARANTIE ET COMPAGNIE Nous garantissons que ce produit ne présente aucun défaut de matériaux et de fabrication pendant une période de deux ans à compter de la date d'achat initial. Cette garantie ne couvre pas les dommages ou défauts du produit occasionnés par un accident, un mésusage, la saleté, l'eau, la régulation de température, une utilisation inappropriée, l'usure normale ou une réparation par des services non autorisés. En cas de recours en garantie valide, nous remplacerons gratuitement votre produit. Cette garantie ne limite en rien vos droits légaux - droits de garantie selon les §§ 437 et suivants du code civil allemand (BGB).

S.O.S. – MON TOY N'EN FAIT QU'À SA TÊTE ! Besoin d'aide ? Retrouvez les réponses à de nombreuses questions ainsi que notre formulaire de contact dans notre centre d'aide : support.amorelie.com
EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Pays-Bas. Tous droits réservés. Fabriqué en Chine. Envie de savoir quels autres toys AMORELIE Joy vous réserve ? Rendez-vous : amorelie.com

Anaalplug Met Vibratie

WIE BEN IK & WAT DOE IK? Plug en vibrator voor anale stimulatie

DIT ZIJN MIJN HOTSPOTS LET OP: schakel de reisvergrendeling uit voor het eerste gebruik. Steek de oplaadkabel er zo ver mogelijk in!

OPLAADSTATION Haal de vibratorbullet eruit en steek de oplaadkabel in het oplaadstation. Na 30 minuten gaat het led-lampje permanent branden - dit betekent: voller wordt het niet! Zet vervolgens de bullet weer terug - klaar!

BEDIENKNOP Reisvergrendeling: 5 seconden ingedrukt houden. In-/uitschakelen: 1 seconde ingedrukt houden. Intensiteit/vibratiesoort wijzigen: 1 x kort indrukken

LAAT ONS HET DOEN! Wrijf de anaalplug en anus in met wat glijmiddel op waterbasis, het mag gerust een beetje meer zijn. • Je kunt je sluitspieren losmaken met lichte masserende bewegingen. Probeer bewust alle spanning in het gebied los te laten en ontspan je lichaam. • Breng de plug in. Wees voorzichtig en duw nooit te hard, neem de tijd. • Gebruik het handvat om de plug vast te houden en eruit te trekken. • Vergeet niet om de vibrator vóór en na gebruik grond te reinigen!

... DOE HET GOED! ♥ Gebruik alleen een glijmiddel op waterbasis ♥ Massageolie is taboe - sorry! ♥ Maak het speeltje voor en na elk gebruik schoon met een milde zeep en water ♥ Niet onderdompelen in water ♥

Tip voor schoonmaakfreaks: gebruik een toycleaner! ♥ Bewaar het speeltje op een veilig en droge plaats ♥ Directe zon of extreme temperaturen zijn een no-go

JE WILT HET ZEKER WETEN, OF NIET? Technische gegevens ♥ Gemaakt van gecertificeerd siliconen en ABS-plastic ♥ Vibreert in 3 verschillende intensiteiten en op 3 manieren ♥ Oplaadtijd: 30 minuten

♥ Gebruiksduur: 50-60 minuten ♥ Ledlampjes ♥ Spatwaterdicht (IPx4) ♥ Oplaadbaar (USB-oplaadkabel inbegrepen) ♥ Lengte: 7,1 cm, breedte 4,6 cm, hoogte: 4,6 cm, diameter: 1,8 - 4,6 cm, gewicht: 45 g

♥ Invoerbare lengte: 5,8 cm

OMWILLE VAN JE GEZONDHEID • Gebruik het speeltje alleen met glijmiddel op waterbasis en breng het langzaam voorzichtig anaal in om anale kloven te voorkomen. Als het speeltje met geweld of op onjuiste wijze wordt ingebracht, kan het anale gebied letsel oplopen. • Gebruik het speeltje niet in de volgende situaties: - op gezwollen, geïrriteerde of ontstoken huid. - na een operatie van het bekkengebied, - als je een pacemaker hebt, - als een van de onderdelen beschadigd is en/of - als je een allergische reactie krijgt door het materiaal of als je weet dat je allergisch bent voor het materiaal. • Raadpleeg je arts voordat je het speeltje gebruikt als je zwanger bent. • Als tijdens het gebruik pijn en/of ongemak optreden, stop dan onmiddellijk met het gebruik en onthoud u van verder gebruik. • Breng het speeltje niet volledig in de anus in. Gebruik het speeltje niet in het halsgebied. Niet gebruiken met andere vibrerende speeltjes. • Geef het speeltje niet aan derden om ziekten en infecties te voorkomen. • Niet opladen of gebruiken als een van de onderdelen beschadigd is. Niet gebruiken tijdens het opladen want dit kan een elektrische schok veroorzaken. Breng de lader niet in contact met water om elektrische schokken te voorkomen. Gebruik geen USB-hub die ook andere apparaten oplaadt. Gebruik de oplaadkabel alleen met adapters die tegen kortsluiting beveiligd zijn om brandgevaar te voorkomen. • Niet schoonmaken met producten die alcohol, siliconen, benzine, aceton of andere bijtende stoffen bevatten. Niet geschikt voor de vaatwasser of wasmachine. • Bewaar het speeltje buiten bereik van baby's, kinderen en (huis)dieren. • Uitsluitend voor anaal gebruik. Het speeltje is alleen geschikt voor juist gebruik en moet gebruikt worden overeenkomstig zijn bestemming binnen de reikwijdte van zijn functiebeschrijving.

OMWILLE VAN HET MILIEU Gooi het speelgoed nooit bij het huisvuil. Gooi het speelgoed op een milieuverantwoorde manier weg bij een inzamelpunt voor de recycling van elektronische apparatuur. Als distributeur van elektronische apparatuur zijn we wettelijk verplicht gratis afgedankte elektrische en elektronische apparatuur te accepteren.

GARANTIE JE-WEET-WEL Wij garanderen dat dit product gedurende een periode van twee jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum vrij is van materiaal- en productiefouten. Deze garantie dekt geen productschades of defecten die zijn ontstaan door een ongeval, onjuist gebruik, misbruik, vervuiling, water, te hoge temperaturen, oneigenlijk gebruik, normale slijtage, of onderhoud of reparatie door niet-geautoriseerde serviceverleners. In geval van een garantieclaim zullen wij het product gratis vervangen. Je rechten voor gebreken worden niet beperkt door deze garantie.

S.O.S. - MIJN SPEELTJE DOET NIET WAT IK WIL Als je hulp nodig hebt, vind je vele antwoorden en ons contactformulier in het helpcentrum: support.amorelie.com

EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Nederland. Alle rechten voorbehouden. Gefabriceerd in China. Nieuwsgierig welke andere speeltjes AMORELIE Joy heeft? Bezoek onze webshop: [amorelie.com](https://www.amorelie.com)

Wibrujący Korek Analny

CZYM JESTEM I CO ROBIĘ Korek i wibrator do stymulacji analnej.

PUNKTY STYMULACJI UWAGA: Przed pierwszym użyciem należy dezaktywować zabezpieczenie podróżne. Podłączyć kabel do ładowania do oporu!

PUNKT ŁADOWANIA Wyjmij wibrującą kulę i podłącz kabel do ładowania do punktu ładowania. Po 30 minutach dioda LED zapala się na stałe – co oznacza, że urządzenie jest w pełni naładowane! Teraz włóż kulę z powrotem na swoje miejsce - gotowe!

PRZECISK OBSŁUGI Zabezpieczenie podróżne: wciśnij i przytrzymaj przez 5 sekund. Włączanie / wyłączenie: wciśnij i przytrzymaj przez 1 sekundę. Zmiana intensywności / sposobu wibracji: wciśnij krótko 1 raz

ZDAJ SIĘ NA NAS! Korek analny i odbyty posmaruj lubrykantem na bazie wody – możesz użyć większej ilości. • Lekkimi ruchami masującymi możesz rozluźnić mięśnie zwieracza. Postaraj się zmniejszyć wszelkie napięcia w tym obszarze i rozluźnić ciało. • Wprowadź korek do środka. Zachowaj ostrożność i nigdy nie dociskaj na siłę, raczej daj sobie trochę więcej czasu. • Użyj uchwytu do przytrzymania i wyciągania. • Nie zapomnij dokładnie wyczyścić wibratora przed i po każdym użyciu!

... I TAK MA BYĆ! ♥ Stosować wyłącznie lubrykanty na bazie wody ♥ Olejki do masażu są niestety niewskazane! ♥ Przed i po każdym użyciu czyścić łagodnym roztworem wody z mydłem ♥ Nigdy nie zanurzać zabawki w wodzie ♥ Wskazówka dotycząca higieny: użyj środka do czyszczenia zabawki! ♥ Przechowuj zabawkę w bezpiecznym i suchym miejscu ♥ Bezpośrednie światło słoneczne lub ekstremalne temperatury mogą uszkodzić zabawkę

CO MUSISZ WIEDZIEĆ **Dane techniczne** ♥ Wykonano z certyfikowanego silikonu i tworzywa ABS ♥ Wibruje z 3 różnymi poziomami intensywności i 3 rodzajami wibracji ♥ Czas ładowania: 30 minut ♥ Czas pracy: 50-60 minut ♥ Wskaźnik LED ♥ Ochrona przez bryzgami wody (IPx4) ♥ Możliwość ponownego ładowania (kabel USB do ładowania w zestawie) ♥ długość: 7,1 cm, szerokość 4,6 cm, wysokość: 4,6 cm, średnica: 1,8 - 4,6 cm, waga: 45 g ♥ Długość części wprowadzanej: 5,8 cm

W TROSCIE O ZDROWIE • Używać zabawki tylko z lubrykantem na bazie wody i wprowadzać ją powoli i ostrożnie do odbytu, aby zapobiec jego uszkodzeniom. Jeśli zabawka zostanie włożona na siłę lub niewłaściwie, może spowodować obrażenia w okolicy odbytu. • Nie należy używać zabawki w następujących sytuacjach: - w przypadku opuchniętej, podrażnionej skóry lub przy stanach zapalnych skóry, - po operacjach w obszarze miednicy, - jeśli masz rozrusznik serca, - jeśli którykolwiek z komponentów jest uszkodzony i/lub - w przypadku uczulenia na materiał lub gdy użytkownik wie, że jest uczulony na jeden z materiałów. • W przypadku cięższych należy skonsultować się z lekarzem przed użyciem zabawki. • W przypadku wystąpienia bólu i/lub dyskomfortu podczas stosowania, należy natychmiast przerwać stosowanie i powstrzymać się od dalszego stosowania. • Nie należy wkładać zabawki całkowicie do odbytu. Nie należy używać zabawki w okolicy szyi. Nie należy używać razem z innymi zabawkami wibrującymi. • Nie należy przekazywać zabawki osobom trzecim, aby uniknąć chorób i zakażeń. • Nie ładować i nie używać, jeśli którykolwiek z elementów jest uszkodzony. Nie używać podczas ładowania, ponieważ może to spowodować porażenie prądem. Nie należy dopuszczać do kontaktu ładowarki z wodą, aby uniknąć porażenia prądem. Nie ładować przy użyciu koncentratora USB, który ładuje w tym czasie inne urządzenia. Aby uniknąć ryzyka pożaru, używać kabla do ładowania tylko z adapterami wyposażonymi w zabezpieczenie przeciwzwarciowe. • Nie czyścić produktami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne substancje żrące. Nie nadaje się do mycia w pralce lub zmywarce. • Produkt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla niemowląt, dzieci, zwierząt domowych i innych zwierząt. • Produkt przeznaczony tylko do użytku doodbytniczego. Zabawka nadaje się tylko do prawidłowego użytkowania zgodnie z jej przeznaczeniem w zakresie jej opisu funkcjonalnego.

W TROSCIE O ŚRODOWISKO NATURALNE Nigdy nie wyrzucać zabawki razem z odpadami domowymi. Utylizować zabawkę w sposób przyjazny dla środowiska w punkcie zbiórki urządzeń elektronicznych. Jako dystrybutor sprzętu elektronicznego jesteśmy prawnie zobowiązani do bezpłatnego przyjmowania zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych.

GWARANCJA Gwarantujemy, że ten produkt będzie wolny od wad materiałowych i produkcyjnych przez okres dwóch lat od daty zakupu. Niniejsza gwarancja nie obejmuje uszkodzeń lub wad produktu wynikających z wypadku, nadużycia, brudu, wody, ekstremalnych temperatur, nieracjonalnego użytkowania, normalnego zużycia lub naprawy przez nieautoryzowany serwis. W przypadku roszczeń gwarancyjnych wymienimy produkt bezpłatnie. Prawa ustawowe użytkownika z tytułu wad nie są ograniczone niniejszą gwarancją.

S.O.S. – MOJA ZABAWKA NIE SPEŁNIA MOICH POTRZEB! Jeśli potrzebujesz pomocy, w centrum pomocy znajdziesz odpowiedzi na wiele pytań, jak i nasz formularz kontaktowy: support.amorelie.com
EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Holandia. Wszelkie prawa zastrzeżone. Wyprodukowano w Chinach. Ciekawi Cię jakie inne zabawki są dostępne w AMORELIE Joy? Odwiedź nasz sklep: amorelie.com

Analplugg med vibrasjon

HVA JEG ER & HVA JEG GJØR Plugg og vibrator for anal stimulering.

DETTE ER MINE HOTSPOTS OBS: Deaktiver reiselåsen før du bruker den for første gang. Før ladekabelen så langt det går!

LASTESTASJON Trekk ut den vibrerende kulen og plugg ladekabelen inn i ladepunktet. Etter 30 minutter lyser LED-lyset permanent - det betyr: det blir ikke fullere ladet! • Sett nå kulen tilbake på plass - ferdig!

KONTROLLKNAPP Reiselås: trykk og hold i 5 sekunder. Slå på/av: trykk og hold i 1 sekund. Endre intensitet / vibrasjonsmønster: trykk kort én gang

LA OSS GJØRE DET! Gni analpluggen og anus med vannbasert glidemiddel - man kan enkelt bruke litt mer. • Du kan løsne lukkemusklene med lette masserende bevegelser. Prøv å bevisst løsne eventuelle spenninger i området og slapp av i kroppen. • Sett inn pluggen. Vær forsiktig og bruk aldri makt - det er bedre å bruke litt mer tid. • Bruk håndtaket til å holde og trekke ut. • Ikke glem å rengjøre vibratoren grundig før og etter hver bruk!

... OG RIKTIG! ♥ Bruk kun vannbasert smøremiddel ♥ Massasjeoljer er dessverre tabu - beklager! ♥ Vask leketøyet med mild såpe og vann før og etter hver bruk ♥ Men senk det aldri under vann

♥ Tips til hygienenerder: bruk leketøysrens! ♥ Oppbevar leketøyet trygt og tørt ♥ Direkte sollys eller ekstreme temperaturer er et stort „no-no“

DU VIL VEL VITE NØYAKTIG, ELLER?! **Tekniske data** ♥ Laget av sertifisert silikon og ABS-plast ♥ Vibrerer i 3 forskjellige intensitetsnivåer og 3 mønstre ♥ Ladetid: 30 minutter ♥ Spilletid: 50-60 minutter

♥ LED-lysdisplay ♥ Sprutsikker (IPx4) ♥ Oppladbar (USB-ladekabel inkludert) ♥ Lengde: 7,1 cm, bredde 4,6 cm, høyde: 4,6 cm, diameter: 1,8 - 4,6 cm, vekt: 45 g ♥ Innsettbar lengde: 5,8 cm

FOR HELSENS SKYLD • Bruk kun leketøyet med vannbasert smøregel og før det sakte og forsiktig inn i analområdet for å forhindre sprekke dannelse i huden rundt endetarmsåpningen. Hvis leketøyet settes inn med makt eller feil, kan det føre til skader i området rundt endetarmsåpningen. • Ikke bruk leketøyet i følgende situasjoner: - hvis huden er hoven, irritert eller betent, - etter operasjon i bekkenområdet, - hvis du har pacemaker, - hvis en av komponentene er skadet og/eller - hvis du er allergisk mot et av materialene eller hvis du vet at du er allergisk mot et av materialene. • Hvis du er gravid, spør legen din om råd før du bruker leketøyet. • Hvis det oppstår smerte og/eller ubehag under bruk, bør bruken avbrytes umiddelbart og ingen videre bruk bør gjøres. • Ikke før leketøyet helt inn i anus. Ikke bruk leketøyet i nakkeområdet. Ikke bruk sammen med andre vibrerende leketøy. • Ikke gi leketøyet til tredjeparter for å unngå sykdom og infeksjon. • Ikke lad eller bruk leketøyet hvis en eller flere komponenter er skadet. Ikke bruk under lading, da dette kan forårsake elektrisk støt. For å unngå elektrisk støt, la ikke laderen komme i kontakt med vann. Ikke bruk en USB-hub som lader andre enheter. Bruk kun ladekabelen med adaptere som har kortslutningsbeskyttelse for å unngå brannfare. • Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin.

Hold leketøyet utilgjengelig for babyer, barn, kjæledyr og dyr. • Kun egnet for anal bruk. Leketøyet er kun egnet for riktig bruk og skal brukes i samsvar med tiltenkt bruk innenfor rammen av funksjonsbeskrivelsen.

FOR MILJØETS SKYLD Kast aldri leketøyet sammen med husholdningsavfallet. Kast leketøyet på en miljøvennlig måte på et innsamlingssted for resirkulering av elektroniske enheter. Som distributør av elektroniske enheter er vi juridisk forpliktet til å akseptere retur av utrangerte elektriske og elektroniske enheter gratis.

GARANTI Vi garanterer at dette produktet er fritt for defekter i materiale og utførelse i en periode på to år fra den opprinnelige kjøpsdatoen. Denne garantien dekker ikke produktskade eller defekter som skyldes ulykker, misbruk, smuss, vann, temperaturkontroll, feil bruk, normal slitasje eller reparasjon av et uautorisert servicebyrå. I tilfelle gyldig garantikrav vil vi refundere produktet for deg gratis. Dine lovpålagte garantirettigheter er ikke begrenset av denne garantien.

SOS. - LEKETØYET MITT GJØR IKKE SOM JEG VIL! Trenger du hjelp finner du mange svar i tillegg til vårt kontaktskjema i kundesenteret: support.amorelie.com. EQOM Purchasing B.V. Phoenixweg 6. 9641 KS Veendam, Nederland. Alle rettigheter forbeholdt. Produsert i Kina. Nysgjerrig på andre leker fra AMORELIE Joy? Besøk vår butikk: amorelie.com

S.O.S. – Mein Toy will nicht so, wie ich es will!

Falls Du Hilfe benötigst, findest Du viele Antworten sowie unser Kontaktformular im Hilfecenter:

support.amorelie.com

EQOM Purchasing B.V.
Phoenixweg 6
9641 KS Veendam, Niederlande

Alle Rechte vorbehalten. Hergestellt in China.

Neugierig, welche Toys es sonst noch von AMORELIE Joy gibt?
Besuche unseren Shop:

amorelie.com

